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1. 01. Atipologia do texto é: *

) (A) descritiva.
D) (B) expositiva.

) (C) narrativa.

) (D) injuntiva.

2. 02.0 texto tem afinalidade de: *
) (A) entreter o leitor com uma sequéncia de fatos curiosos.
) (B) apresentar uma informagéo de interesse das pessoas.

) (C) realizar duras criticas ao planeta terra e a televiséo.

. (D) convencer o leitor a mudar suas atitudes violentas.

3. 03. A expressdo “maratonar”, no primeiro quadrinho, significa: *

) (A) apreciar completamente uma obra.

) (B) assistir tudo de uma tnica vez.

() (C) assistir rapidamente uma série.

{___J (D) observar com ateng&o uma série.



"

4. 04.No ultimo quadrinho desse texto, no trecho: Estranho!”, a exclamacéao reforga a ideia de: *

¥ rome 1550
DART MAU!

Disponivel em: <http://www.bugigangue.com.br/>mehq/trinhas_materia>
P Azesso em: 24 abr. 2014
L J(A) alegria.

L J(B) duvida.
{__J(C) espanto.

() (D) medo.

5. 05. Analise as alternativas a seguir e marque a Gnica com sentido figurado: *
1:::3' (A) N&o basta ser pai, tem que participar.
D) (B) Assisti a uma série incrivel esse final de semana.
D) (C) Amanha bem cedo venho te buscar.
) (D) A reunido terd inicio as 14h.

D) (E) Morri de rir com aquela postagem sua.

Secao 3 - Portugués - Questdes de 06 a 10
6.  06. Assinale a alternativa em que todos os vocabulos sdo acentuados por serem paroxitonos: *

() (A) album, hifen, 6rfa.

() (B) folego, ciime, sapaténis.
D) (C) prétons, igarapé, irreversivel.

- (D) pneumotorax, biceps, antependltima.

7. 07.Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas: *
Faltou todas as reunides e recusou-se obedecer decisbes da assembleia.
( J(A)a-a-as
( )(B)a-a-as

D) (C)a-a-as

D) (D)a-a-as



8.

9.

10.

08. As palavras entre aspas no primeiro baldo representam: *

USE~, "COMPRE™, "FIFA™, = P . 2
“COMA ™, "PROVE ™/ EELEL! WOS? 0S MALDITOS SABEM ) E
0 QUE £1€s PENSAM QUE ) | | & © GUE NOS SOMOS QUE NOS AINDA NAO S

= N SABEMOS z

o
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)
|
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) (A) substantivos
() (B) adjetivos
) (C) verbos

() (D) pronomes

09. “- Fiquei tudo! Louco, alegre, triste, apaixonado! Velho e gasto também.” As palavras destacadas na frase
representam:

() (A) pronomes

) (B) substantivos
) (C) verbos

() (D) adjetivos

10. Assinale os pronomes de tratamento adequados para as seguintes autoridades: *
| Papa

Il Delegado de Policia

Il Reitor

IV Vereador
) (A) Vossa Santidade, Vossa Exceléncia, Vossa Magnificéncia, Vossa Senhoria.
:‘:' (B) Vossa Eminéncia, Vossa Exceléncia, Vossa Senhoria, Vossa Santidade.
) (C) Vossa Senhoria, Vossa Exceléncia, Vossa Magnificéncia, Vossa Santidade.

) (D) Vossa Exceléncia Reverendissima; Vossa Exceléncia; Vossa Eminéncia, Vossa Senhoria.

Secgao 4 - Portugués - Questdes de 11 a 15

11.

12.

11. Em qual das alternativas o verbo destacado esta conjugado no mesmo tempo e modo verbal que o verbo destacado *
na frase seguinte: Eu iria ao cinema se néo estivesse atrasado.

) (A) Se ele fora pontual, as pessoas também seriam.

(D) (B) Quando ele for pontual, as pessoas também serdo.
() (C) Fizesse sol ou chuva, sairia de casa hoje.

() (D) Quando eu tiver tempo, vou ao cinema.

12. Indique a alternativa em que haja ERRO de concordancia: *

{___J (A) Terminadas as aulas, os alunos viajaram.

D) (B) Esta maga esta meia podre.
~J(C) E meio-dia e meia.

- (D) Dinheiro, beneficios pessoais, chantagens, nada podia corrompé-lo.



13.  13. Assinale a alternativa correta quanto a concordancia verbal: *
(A) Sou eu que primeiro saio.
(B) E cinco horas da tarde.
(C) Da cidade a praia é dois quildmetros.

(D) Deve existir problemas nos seus documentos.

14. 14. Assinale a alternativa em que as palavras estéo escritas corretamente: *
(A) Amizade, jeito, identidade, préprio, perturbagéo, designar, reiterar.
(B) Amizade, jeito, indentidade, prdpio, perturbagéo, designar, reiterar.
(C) Amizade, jeito, identidade, préprio, pertubacéo, desiguinar, reinterar.

(D) Amisade, geito, indentidade, propio, pertubagao, desiguinar, reinterar.
15. 15. Assinale a sequéncia que indica as frases pontuadas corretamente: *
|. — Cris estdo batendo na portal!
Il. Amanha dia 28 estarei de férias.
[ll. Quanto custa isto?
IV. Que alivio!

V. Sim, eu gostei.

(A) L llTe V.
B) Il IVeV.
©1,IVeV.
@)1, 1rel.

MATEMATICA - QUESTOES DE 16 a 30
Secdo 5 - Matematica - Questdes de 16 a 20

16. 16. No Brasil, trés quartos da populagéo vive na zona urbana. De que outra forma podemos representar esta fragao? *
(A) 15%
(B) 25%
(C) 34%

(D) 75%

17.  17.0 ndmero decimal 2,401 pode ser decomposto em: *
(A) 2+ 0,4+ 0,001
(B) 2+0,4+0,01
(C)2+0,4+0,1

(D)2+4+0,1

18. 18. 0 técnico de um atleta passa a seguinte série de exercicios: *
1° - caminhar meia hora a 3 km/h;
2° - correr, a uma velocidade constante de 12 km/h, por 1 hora;
3° - nadar durante 1 hora;

4° - andar 9 km de bicicleta, a uma velocidade constante, em meia hora.



Baseando-se na tabela abaixo, quantas calorias o atleta queima na série de exercicios?

((

CALORIAS QUEIMADAS EM
30 MINUTOS DE EXERCICIO

Corrida
(12 km/h)
Corrida
(8 km/h)

Nadar

Aerdbica

Dangar

Tenis | \5
Bicicleta =
(18 kryn) NN >0

Patinar I 153

Caminhar

(18 krrvh) | N 160
Caminhar g

(3 km/h) - 92
Trabalho B

domestico FONTE: Véard Heat Federation

(A) 1546 calorias.
(B) 1846 calorias.

(C) 1356 calorias.
(D) 1761 calorias.
19.  19.Uma horta comunitaria sera criada em uma drea de 5.100 m2. Para o cultivo de hortali¢as, serdo destinados dois
tercos desta area.
Quantos metros quadrados serao utilizados neste cultivo?
(A) 3400
(B) 2500
(C) 1000
(D) 500
20. 20. Trabalhando 10 horas por dia, um pedreiro constréi uma casa em 120 dias. Em quantos dias ele construird amesma *
casa, se trabalhar 8 horas por dia?
(A) 96
(B) 138
(C) 150

(D) 240

Segao 6 - Matematica - Questdes de 21 a 25
21.  21.Ailustragéo abaixo, o quadrado sombreado representa uma unidade de area. *
A area da figura desenhada mede:

(A) 23 unidades.

(B) 24 unidades.
(C) 25 unidades.

(D) 29 unidades.



22. 22.Uma caixa d’dgua, com a forma de um paralelepipedo, mede 2m de comprimento por 3 m de largura e 1,5 m de
altura. A figura abaixo ilustra essa caixa.
O volume da caixa d’agua, em m3, é:

‘ .‘l'.l-’- 3m
— 2m 4|/

C 65

. )(B)6,0
()90

()75

23.  23.0 professor de matematica escreveu a seguinte expressao numérica no quadro negro. *
Entéo, o valor de K é:

k=[-7+14 :(5-Y49)] :7

A 7/2
) (B) 2
C J@©o9

D) -2

24. 24. Aférmula F=1,8C + 32 serve para converter a temperatura Fahrenheit (°F) em Celsius (°C) ou vice-versa. *

O termémetro acusar C = 100°C, o valor da temperatura em Fahrenheit (°F) é:

) (A) 212 °F.
) (B) 237 °F.
) (C) 52°F.

) (D) 100 °F.
25. 25.0 gréfico abaixo mostra o resultado de uma pesquisa feita entre os visitantes de um zooldgico sobre a preferéncia
dos animais.
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Secao 7 - Matematica - Questdes de 26 a 30

(B Animal Preferéncia
Ledio 0
Jacare S0
Macaco a0
Urso 20
Leoparda 45
(B)
i) [ Animal Preferéncia
Ledc 43
Jacars a0
:\:'-]--:l caco '\j
Urso [
Leoparde a0
(D)

26. 26. Napromogcéo de uma loja de eletrodomésticos, um aparelho de som que custava R$ 400,00 teve um desconto de

12%. Quanto o cliente que decidir comprar o equipamento pagara?

(A) RS 372,00
(B) R$ 342,00
(C) R$ 362,00

(D) R$ 352,00

27. 27.0svendedores de uma loja recebem mensalmente um salério fixo no valor de R$ 1600,00 e uma comiss&o de 5%

referente ao valor total do que venderam no més. Sendo assim, qual serd o valor recebido por um vendedor que vendeu no

més RS 14000,00?
(A) R$ 3.000,00

(B) RS 2.600,00
(C) R$ 2.300,00

(D) R$ 2.000,00

28. 28.Um ciclista gasta 4 minutos para percorrer de bicicleta um trajeto de 900 metros, mantendo-se a uma velocidade

constante.

Mantendo a mesma velocidade constante, quantos metros esse ciclista percorrera em 10 minutos?

(A) 225
(B) 360
(C) 1800

(D) 2 250

29. 29.Trés ovos de chocolate custam RS 112,00.
Para comprar cinco ovos de chocolate, sdo necessarios, aproximadamente

(A) R$ 158,00.
(B) RS 168,00.
(C) RS 187,00.

(D) R$ 198,00.



30. 30. Os vértices do tridngulo representado no plano cartesiano ao lado sao: *

JLY

¥

-1

(A) A(5,-2); B(1,-3) e C(4, 3)

(B) A(2,-5); B(-3,-1) e C( 3,-4)

(C) A (-2, 5); B(-3, 1) e C(3, 4)

(D) A(-3, 0); B(-2, 0) e C(3, 0)
CONHECIMENTOS DE INFORMATICA - QUESTOES DE 31 A 35
Secgdo 8 - Informatica - Questdes de 31 a 35

31. 31. Qual dos arquivos é uma imagem? *

(A) contrato.doc

(B) k35.png

(C) foto.ppt

(D) dcmi.fot

32. 32. Sobre a CPU, podemos afirmar: *
(A) E Unidade de Entrada
(B) E Unidade de Processamento
(C) E Unidade de Saida

(D) E Unidade de Entrada/Saida

33. 33. Sobre tipos de arquivos, assinale a alternativa correta. *

(A) doc - arquivo de imagem bitmap ou documento de texto
(B) jpg - arquivo de imagem bitmap ou documento de texto
(C) ppt - arquivo de pasta de planilha técnica

(D) exe - arquivo de programa

34. 34. O0termo TIC, também usado por professores do curso de informatica, significa: *
(A) Tecnologia da Informagéo e Comunicag&o
(B) Técnicas de Informatica e Computagéo
(C) Tecnologia de Informética e Comunicagao

(D) Telefonia, Informatica e Computagéo



35. 35. Nainformatica, PC é sigla de... *
(A) Computador Pequeno
(B) Portable Computer
(C) Computador Pessoal

(D) Placa Compacta

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS - QUESTOES DE 36 A 40
36. 36.Deacordo com o artigo 5° da Constituicdo do Estado de Sao Paulo, sdo Poderes do Estado, independentes e
harmonicos entre si:

(A) o Legislativo e o Executivo.
(B) o Legislativo e o Judiciario.
(C) o Legislativo, o Executivo e o Judiciério.
(D) o Executivo e o Judiciério.
37. 37. Na Constituicdo do Estado de S&o Paulo, de acordo com o previsto no artigo 280, “E assegurado, na forma da lei, *
acesso adequado aos logradouros e edificios de uso publico, bem como aos veiculos de transporte coletivo urbano” a:
(A) portadores de deficiéncias e aos idosos
(B) idosos e funcionérios publicos
(C) idosos

(D) idosos e gravidas

38.  38.Pormeio do Decreto n® 60.428, de 8-5-14, o Estado de Sdo Paulo aprovou: *
(A) o Estatuto dos Funcionérios Publicos Civis do Estado
(B) o Cédigo de Etica da Administragdo Publica Estadual
(C) o Estatuto da Familia, da Crianga, do Adolescente, do Idoso e dos Portadores de Deficiéncia

(D) o Plano de Cargos, Vencimentos e Salarios para os integrantes do Quadro de Apoio Escolar da Secretaria da Educagao

39. 39. Nos termos do Artigo 4° da Lei Complementar n° 1.144, de 11 de julho de 2011, cabera aos integrantes das classes *
do Quadro de Apoio Escolar as seguintes atribui¢des:
- desenvolver atividades no ambito da organizagéo escolar, relacionadas com a execugao de a¢des envolvendo a
secretaria escolar e o atendimento a alunos e a comunidade escolar em geral, de acordo com as necessidades da
unidade escolar.

Estas atribuigcdes referem-se ao:
(A) Secretario de Escola
(B) Agente de Servigos Escolares
(C) Agente de Organizagao Escolar
(D) Assistente de Organizag&o Escolar
40. 40. De acordo com o Cédigo de Etica da Administragdo Publica Estadual, é dever do agente publico, em sua fung&o ou *
fora dela, observar a dignidade, o decoro, o zelo e os principios morais, evitando qualquer conflito de interesses e:
(A) Ter em vista o interesse publico
(B) Ter em vista o bem comum
(C) Ter em vista o interesse particular

(D) Ter em vista o interesse publico e o bem comum
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